

अङ्क 28

DeKalb County School District का परिवारहरूलाई अभिवादन,

फेरि स्वागत छ! हाम्रो क्षात्र र शिक्षकहरूद्वारा हाम्रो कक्षाकोठाहरू काम लागेको हेर्न पाउँदा म उत्साहित छु, एक वर्ष पछि विश्वव्यापि माहामारिको कारण जिल्लाले विद्यालयहरू बन्द गर्दैछ।

हाम्रो सफलताको पहिलो दिन पछाडि हाम्रो छात्रहरू, कर्मचारी र शिक्षकहरूले सुरक्षित शैक्षिक वातावरण स्थापना गर्नको लागि न्यूनिकरणका रणनीतिहरू अनुसरण गर्नुभएको थियो। पहिलो दिनमा मलाई विभिन्न विद्यालयहरूको भ्रमण गर्ने अवसर प्राप्त भयो, र मैले अन्य विद्यालयहरूबाट तिनिहरूले म सँग साझा गरेका धेरै तस्वीरहरू र भिडियोहरू देखे।

म प्रभावित भएको थिए! र, हाइब्रिड अध्ययनमा सफलतापूर्वक ट्रान्जिसन सिर्जना गर्ने उहाँहरूको कडा परिश्रमको लागि म हाम्रो केन्द्रिय कार्यालय कर्मचारी, क्षेत्रीय सुपरिवेक्षक, प्रधानाध्यापक, शिक्षक, बस चालक, पोषण कर्मचारी र सबै विद्यालयका कर्मचारी सदस्यहरूलाई धन्यवाद दिन चाहान्छु। हामी यो महामारीको अन्तिम रेखासम्म हाम्रो तरिकाले कार्य गर्न जारी राखेकोले म DeKalb County School District (DCSD) बढिरहेको दिशा बारे उत्साहित छु। हाम्रो कर्मचारीले अतिरिक्त सहायता उपलब्ध गराउनको लागि विद्यालयहरूमा भ्रमण गर्न जारी राख्नुहुनेछ।

प्रत्यक्ष अध्ययनमा फर्कन हाम्रो समुदायमा विपरित विषय थियो भनी म पहिचान गर्छु। दुवै पक्षहरू विषयमा आफ्ना भावनाहरू बारे भावुक थिए र म सबै बिन्दुहरूको दृष्टिकोणले बुझ्दछु र सहानुभूति देखाउँछु। मेरो आशा भनेको आमुन्ने-सामुन्ने निर्देशनमा फर्कनु हाम्रो समुदायमा उपचार प्रक्रियाको सुरुवात हो। यो समस्यामा सम्झौता नभएको हुँदा, हामी सबैजना हाम्रा विद्यार्थीहरू र कर्मचारी अद्भुत छन् भन्ने कुरामा सहमत छौं भनी म विश्वस्त छु। हाम्रा केही विद्यार्थीहरू कक्षाकोठाहरूमा फर्कदा उनीहरूको लागि माया र करुणा देख्दा मलाई उक्त आशा दिन्छ।

हामी हाम्रा सबै विद्यार्थीहरूलाई कक्षाकोठाहरूमा पुनः स्वागत गर्न सुरक्षित तरिकाले काम गर्न जारी राख्ने हुनाले हामी हाम्रा परिवार, कर्मचारी र सरोकारवालाहरूसँग सञ्चार गर्न जारी राख्नेछौं। तालिका, खाना सेवा र बस मार्गहरूबारे जानकारीसहित—विद्यालय फर्कने कुरामा नवीनतम जानकारी बारे अद्यावधिक रहनको लागि—कृपया हाम्रो वेबसाइटमा जानुहोस्।

COVID-19 खोपहरू

DCSD ले कर्मचारीहरूलाई दुवै परीक्षण र खोपहरू र परिवारहरूलाई परीक्षण प्रस्तावगर्ने आफ्नो योजनालाई निश्चित गरेको कुरा घोषणा गर्न म एकदमै खुशी छु। खोपहरू प्रशासनिक र निर्देशनात्मक कम्प्लेक्समा विद्यार्थीहरूको लागि मात्र उपलब्ध हुनेछ। डिस्ट्रिक्टले खोपहरूको प्रबन्ध मिलाउन DeKalb County Board of Health, Walgreens र Briarcliff फार्मेसीसँग साझेदारी गरेको छ। अन्य स्थानहरू भविष्यको मितिको लागि विचार गरिएको छ।

DeKalb County Board of Health ले खोप प्राप्त गर्न आफ्नो इच्छा जनाएका DCSD कर्मचारीहरूलाई खोपहरू प्रबन्ध गर्नमा सहायता गर्न 12,000 खोपका किटहरू सुरक्षित गरेको छ। दर्ता लिङ्क अपोइन्टमेन्टको लागि दर्ता गर्न कर्मचारीहरूलाई उपलब्ध गराइएको छ।

कोभिड-19 परीक्षण कर्मचारी र परिवारहरूको लागि चार वटा विद्यालयमा—Cross Keys हाइ स्कूल, Bethune मिडल स्कूल, Doraville United इलिमेन्टरी स्कूल र Dunwoody इलिमेन्टरी स्कूल—बिहानको 9 बजे र दिउँसोको 1 बजे र दिउँसो 3 बजे र दिउँसोको 5 बजेको बीचमा प्रस्ताव गरिनेछ।

परीक्षण र खोपहरू बारे थप जानकारीको लागि, यहाँ क्लिक गर्नुहोस्।

फेमिलीज म्याटर गेम नाइट (Families Matter Game Night)

DCSD अभिभावक तथा पारिवारिक संलग्नता विभागले दिउँसोको 5:30 बजेदेखि साँझको 7:30 बजेसम्म मार्च 30, 2021 मा भर्चुअल फेमिलीज म्याटर गेम नाइटमा आयोजना गर्नेछ। हामी सबै परिवारहरूलाई आउन र गणित, पठन र गम्भीर सोचाइ रणनीतिहरू अध्ययन गर्ने अद्वितीय र मनोरञ्जक तरिकाहरूलाई अन्वेषण गर्न निमन्त्रणा गर्छौं। रमाइला कार्यक्रमहरू दर्ता गर्न, यहाँ क्लिक गर्नुहोस्।

स्थलगत भ्रमण गर्ने दिन

मैले DCSD फिल्ड दिवसको लागि क्षेत्र III का नेतृत्वकर्ताहरूसँग भेटेर उत्कृष्ट समय बिताए। क्षेत्र III ले उत्कृष्ट कार्य सेटिङका लक्ष्यहरू गरिरहेको छ र हाम्रा सबै विद्यार्थीहरूको लागि गुणस्तर शिक्षा सुनिश्चित गरिरहेको छ। हाम्रो विद्यार्थीहरूमा उहाँको प्रतिबद्धताको लागि म क्षेत्रीय सुपरिन्डन्ड Dr. Sean लाई धन्यवाद दिन चाहान्छु।

बस चालक समिति बैठक

मसँग आज DCSD बस चालक समितिसँग संलग्न हुने अवसर भएकोमा म एकदमै आभारी छु। हाम्र डिस्प्याच र बस चालकहरू हाम्रो बालबालिकालाई अभिभावकन गर्ने र डिस्ट्रिक्ट रोलिङ प्राप्त गर्ने घडीमा पहिलो कर्मचारीहरू हुन्। तपाईंले गर्नुभएको सबै र तपाईंको सेवाहरूको लागि धन्यवाद।

विद्यालयको सामाजिक कार्य हप्ता

यो पछिल्लो हप्तामा, DCSD ले विद्यालयको सामाजिक कार्य हप्ता मनाएको थियो। विद्यालयको सामाजिक कार्य सामाजिक कार्यको विस्तृत क्षेत्रमा अभ्यासको विशेषीकृत क्षेत्र हो। विद्यालय उमेरका बालबालिकाका परिवारहरूमा धेरै आर्थिक,

शैक्षिक र सामाजिक चुनौतीहरू वर्षौंदिखि बढिरहेको छ, तसर्थ विद्यालय सामाजिक कार्यकर्ताद्वारा उपलब्ध गराइएको सेवाको क्षेत्रलाई विस्तार गर्दै।

हाम्रा सामाजिक कार्यकर्ताहरूले परिवारहरू सेवा प्रदान गर्ने, निको हुन सहज बनाउने, अन्यायहरूलाई ठीक पार्ने र थप कुराहरू गर्नुहुन्छ। आवश्यक सेवाहरूमा हाम्रो विद्यार्थी, कर्मचारी र समुदायलाई सहायता गर्नमा तपाईंले खेल्नुभएको मुख्य भूमिकाको लागि DCSD सामाजिक कार्यकर्तालाई धन्यवाद।

बोर्डको सम्मान सप्ताह

DCSD ले मार्च 15-19 मा जर्जियाका विद्यालय बोर्डको प्रशंसा हप्ता मनाउनेछ। हामी हाम्रो स्कुल बोर्डका सदस्यहरूलाई उहाँहरूले यस डिस्ट्रिक्टका विद्यार्थी, कर्मचारी, आमा/बुवा तथा अन्य सरोकारवालाहरूलाई सेवा प्रदान गर्न देखाउनुभएको प्रतिबद्धताका लागि सम्मान गर्छौं।

हामी शिक्षा बोर्डका सदस्यहरूलाई हाम्रा विद्यार्थीहरूको हितका निम्ति गहन संवादमा होमिन तथा कठिन निर्णयहरू गर्न सहास बढाइदिनुभएकोमा धन्यवाद दिन्छु। हामी उहाँहरूलाई सबै विद्यार्थीहरूका लागि गुणस्तरीय शिक्षाका लागि पक्षपोषण तथा वकालत गर्न चाल्नुभएको कदम तथा खेल्नुभएको भूमिकाका लागि पनि धन्यवाद दिन चाहन्छौं।

तपाईं मार्च 15, 2021 मा यो महिनाको शैक्षिक परिषद्को बैठक हेर्न ट्यून गर्नुहुन्छ भनी हामी आशा गर्छौं। तपाईं DSTV मा बैठक हेर्न सक्नुहुन्छ।

भवदीय,

Mrs. Cheryl Watson-Harris